汽车、空调、热水器得 重感冒 地砖 闹脾气

风雪停了 ,8890的服务没有停

记者 俞晓赟 见习记者 吴航鑫

接连几天的寒潮天气,让不少市 民家中的水管冻裂、空调不制热、太阳 能不出热水 就连地砖都 闹脾气 戾 然拱起,给市民生活带来很大的影 响。风雪天过去了 ,8890 师傅却忙得 不可开交。

60多辆汽车故障

八成与防冻液有关

因为与朋友有约 尽管天气寒冷, 24日上午,家住华丰中路的应女士还 是开着爱车向香樟公园出发。可是 ,开 到丽州南路时,车子却突然停在了半 路。应女士试着启动 却毫无作用。

我立刻安排拖车过来把车子拉回 店里检查 ,半小时后到。电话中 ,王师 傅告诉应女士。在维修店 汪师傅检查 发动机发现 应女士的汽车虽然添加了 防冻液 ,但防冻液里还混有少量水,导 致发动机结冻。经过师傅们1个多小 时的维修 添加防冻液后 应女士才开 着爱车重新上路。

记者从8890便民服务平台了解 到,仅24日一天,汽车维修类加盟商 就接到60多辆汽车故障的求助电话, 光是王师傅店里就接下了10辆故障 车。这些故障中 ,因未加防冻液或者 防冻液掺水而导致的占八成。此外, 亏电也是另一重要原因。

王师傅提醒 ,冬天有车族一定要 留意汽车电瓶电力是否充足 ,平时别 忘了关车灯 要改掉熄火后继续听音 乐等习惯。如果车子无法启动 ,别持 续点火 ,必须及时检修 ,以免对电瓶、 发动机造成损伤。

空调不制热

8890师傅让它 听话

凌女士家里有一台使用了四年多 的壁挂式空调 ,本想着这几天能大派 用场 却没想到 打开空调制热模式十 多分钟 吹出来的还是凉风 根本没有 制热效果。凌女士向8890求助。

接到派单后 ,姚师傅很快来到凌 女士家中。他发现空调外机的风机不 会正常旋转。

空调制热效果不好 ,可能是过滤 网积灰太多导致的 ,不一定是空调坏 了。但这台空调过滤网清洗过不久, 所以问题可能出在热量传感器上。姚 师傅确定了故障原因。拆开空调后, 用万用表一测 ,果然是热量传感器坏



了。由于没有适配的传感器,姚师傅 又专门跑出去买来一个新的,换上以 后一试,一会儿的功夫,空调就吹出了

热水器没热水还漏水 两个问题一次解决

徐先生家里有一台使用了三年多 的太阳能热水器 ,平时除了有点漏水 的小毛病 其他都正常 对使用也没有 影响。偏偏在寒潮来的这两天,这台 太阳能热水器居然不制热了,徐先生

22日上午用水的时候 ,我就发现 出不了热水 ,只有冷水。到楼顶平台 查看后,才发现温控开关不亮,按下去 马上就弹掉了,不知道是怎么回事。 徐先生没法确认故障原因 ,而厂家也 不提供服务了,只好向8890求助。

是太阳能的电加热坏了 这两天都 是雨雪天 没法用太阳光加热 所以太阳 能热水器就没有热水出来了。杨师傅查 看后 很快便确认了故障原因。

要维修 就必须先清空水箱中的自 来水 然后换上新的电加热零件。动手 前 杨师傅不小心被喷出来的水溅了一 身,但他还是坚持先工作。

说来也奇怪 热水器一直都有漏 水的问题,但每次用过热水之后就不 会漏水。听到徐先生说起漏水的情 况,杨师傅决定顺便把这个问题也解

根据徐先生提供的信息 杨师傅判 断是控水阀出现了故障 ,于是更换了新 的控水阀 修好后 杨师傅还特章提醒 徐先生 在冰冻天气使用太阳能热水器 要注意的地方。

寒潮导致地砖拱起 切割缝隙恢复原状

24日晚上8点左右 忽然听到 啪 啪啪 的声音 就像楼板掉下来一样 全 家人都吓了一跳。检查后才发现 原来 是地砖拱起的声音 而且卧室和厨房都 有这个情况。家住江南街道双锦村的 徐先生介绍 ,地砖拱起的声音断断续 续,一直持续到后半夜才有所好转。

25 日早上,徐先生拨打了 88900000 求助。

应该是这两天室内外温差过大, 热胀冷缩导致水泥与地砖脱离 松动 的地砖受到附近地砖的挤压以后拱 起。应师傅了解情况后说,遇到这种 情况最好是重新铺装地砖 但是全部 敲掉重铺的话 ,费时费力 ,成本也会增 加。如果不想重新铺装 ,可以用切割 机把拱起处两块地砖间的缝隙割宽一 些 ,也能够改善拱起的情况。

徐先生决定采用切割的方法。说 干就干,应师傅马上取来一个装满水 的塑料瓶 左手握住切割机 整齐地沿 着缝隙切割 ,握住塑料瓶的右手均匀 地把水倒在切割点,大大减少了粉尘

细心的应师傅还在墙壁前面立起 了一块纸板 ,以免溅起的水泥弄脏墙 壁。经过一个多小时的作业,拱起的 地砖基本恢复了原状。

有几块地砖由于靠近墙壁,没 法切割,我在缝隙上面打一层玻璃 胶 ,就可以了。已经切割过的这几块 地砖 ,别让重物掉落在上面就行 ,正 常踩上去,不用担心会破碎。临走 前,应师傅一边开具便民服务卡一边 嘱咐徐先生。

油烟机失灵 师傅巧改造

的原的辣

138*****60 李先生来电: 油烟机的触摸屏按键失灵 ,需要

见习记者吴航鑫报道 近 来,李先生家油烟机的触摸屏 按键越来越不灵了,有时候甚 至根本无法启动。

这台油烟机是5年前家里 人买的 出现按键不灵的情况已 经有一段时间了,时灵时不灵, 我老婆平时做饭的时候不方 便。李先生说 ,因为担心过年期 间油烟机彻底罢工,所以赶紧打 8890找师傅维修。

8890的胡师傅在约定时间 内来到李先生家 ,听完李先生的 描述 ,判断是电路板损坏引起的 故障。小心地拆下油烟机查看 后,确认是因油烟机长期未清 理,油污与灰尘过多而导致电路

可以选择直接更换电路 板 ,但需要去找配件 ,可能要等 一段时间。也可以把电路板的 接线改造一下,把原先的低档、 中档、高档三种模式改成直接接 入高档模式,这样既可以使用, 也省去了找配件的时间。胡师

李先生采纳了胡师傅的建 议。随后 胡师傅将拆下的电路 板进行改造 ,并仔细地将油烟机 清洗了一遍。重新安装后,油烟 机又正常工作了。

为了给市民提供更加 优质、全面的服务 ,8890 特邀请保姆、清洁工等行业 人员加盟。此外,8890诚 挚邀请爱心人士、志愿者等 加入 8890 志愿者联盟 一起为我市的爱心事业贡 献一份力。报名咨询电话: 88900000.

永康市唐先镇生活污水治理工程 - 金坑村、下位村等 11 个村 根据有关法律法规规定 拟向社会公开招标。现将报名有关事项 公告如下:

-、工程概况:具体包括农村污水主干管、污水支管、污水出户 管、化粪池的建设。

二、工程地点 :永康市唐先镇一标段大后村 ,二标段仁坛村、夏 杜曹村 ,三标段下位村、安坑村、明星村 ,四标段周坑村、金坑村 ,五 标段唐下舒村、格山沿村、前山村、分五个标段实施。

三、投资规模:周坑村约50万元、金坑村约184万元、下位村约 111万元、安坑村约50万元、夏杜曹村约200万元、唐下舒村约75

万元、格山沿村约126万元、明星村约76万元、仁坛村约50万元、 大后村约246万元、前山村约48万元。

四、资质要求 :要求具备市政公用工程施工总承包叁级及以上 资质 项目经理需由取得贰级及以上市政公用工程注册建造师资 格的人员担任。

五、报名时间 2016年 1月 27 日至 1月 28 日 17:00时止(上 午8:30-11:30,下午13:30-16:00)

六、报名地点 泳康市城南路535号

七、联系电话:0579-87180777 13605892368(陈)

八、施工企业报名时需携带下列材料

介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理 资格证书复印件加盖公章并装订成册。

> 永康市唐先镇人民政府 浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司 2016年1月25日

永康市创世投资有限公司于2016年1月 21日经股东会决议 决定终止经营注销公司 并 成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天 内 凭有效证据向本公司清算组申报债权 逾期 不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市总部中 心金品大厦二十楼西侧

联系人 李灵芝

联系电话:13967931006

永康市创世投资有限公司清算组 2016年1月25日